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Majeur donc j'écris 1-2-3-5   (le Nom des Notes)

Étape 1:

1

Écrire 1-2-3-5 en Majeur
              1-b3-4-5 en mineur
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J'applique la Loi des Quintes

Étape 2:

1
w
2

w
3

E est b  donc 5 est bwb
5

& wbEb 2 = 1 + T

Étape 3:

1

J'applique les  Lois 
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3 = 1 + 2T     (3=1+4D)    (3=2+T)
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E est b  donc 5 est bwb
5

& wDm mineur  donc j'écris  1-b3-4-5   (le Nom des Notes)
Étape 1:
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Étape 2:

1
w
b3

Et... J'applique 4 = 5 - T 
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J'applique la Loi des Quintes
àX  ---> à5
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Étape 3:
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j'applique  b3 = 1 + TD
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Vérification des Étapes
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